

## Παπαντωνίου: Τιμωρία της κυβέρνησης Σημίτη η παραπομπή μου

**Ω**ς «επικοινωνιακή κάλυψη του αδιεξόδου της πολιτικής της κυβέρνησης, όπως προκύπτει από την εξέλιξη της οικονομίας και την συσσώρευση προβλημάτων με αιχμή την τρέχουσα διαπραγμάτευση με τους δανειστές», αλλά και «στοχοποίηση του ΠΑΣΟΚ και της Δημοκρατικής Συμπαράταξης που βρίσκονται σε τροχιά ανάκαμψης», χαρακτηρίζει ο πρώην υπουργός Εθνικής Άμυνας Γιάννος Παπαντωνίου την πρόταση για σύσταση προανακριτικής επιτροπής η οποία θα διερευνήσει τα εξοπλιστικά προγράμματα επί των ημερών του.

Σε υπόμνημά του προς τον πρόεδρο της Βουλής, ο κ. Παπαντωνίου τονίζει ότι στόχος είναι «η τιμωρία» της κυβέρνησης Σημίτη και ειδικότερα η δική μου, για την επιτυχή διαδρομή της ελληνικής οικονομίας εκείνη την περίοδο.

Όπως αναφέρει ο κ. Παπαντωνίου, «η πρωτοβουλία της κυβερνητικής πλειοψηφίας να ζητήσει την σύσταση Ειδικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για την διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης για

6 δικογραφίες που έχουν διαβιβαστεί στη Βουλή, επιχειρεί να ανατρέψει την εικόνα», η οποία είναι ότι «επί 14 χρόνια όλες οι συμβάσεις του ΥΠΕΘΑ έχουν υποστεί εξονυχιστικό έλεγχο από διοικητικές και δικαστικές αρχές χωρίς να έχει βρεθεί καμία απολύτως ένδειξη -ή υποψία ένδειξης - παράνομων ή παράτυπων ενεργειών ή παραλείψεων μου».

Όμως, όπως τονίζει, «όχι μόνο δεν το επιτυγχάνει, αλλά επιβεβαιώνει ότι μοναδικός στόχος είναι η συκοφάντηση», υπογραμμίζει, τονίζοντας ότι «η απόλυτη έλλειψη «ενδείξεων» άμεσης ή έμμεσης συμμετοχής μου στην τέλεση αδικήματος, καθιστά το συμπέρασμα της πρότασης, ότι δηλαδή «ο τότε υπουργός Εθνικής Άμυνας Ιωάννης Παπαντωνίου φαίνεται να έχει συμμετοχή σε αριθμό αξιόποινων πράξεων» και ότι «ως εκ τούτου συντρέχει λόγος για διερεύνηση επί τη βάση των σχετικών εισαγγελικών παραγγελιών και μάλιστα από κοινού», εξόφθαλμα ανυπόστατο, αυθαίρετο και συκοφαντικό».



## Στη Βουλή η δικογραφία για το «Ερρίκος Ντυνάν»

Στον πρόεδρο της Βουλής Νίκο Βούτσο διαβίβασε ο υπουργός Δικαιοσύνης Σταύρος Κοντονής τη δικογραφία που έχει σχηματιστεί για την υπόθεση «Ερρίκος Ντυνάν», προκειμένου να διερευνηθούν τυχόν ποινικές ευθύνες πρώην υπουργών, όλοι τους στελέχη της ΝΔ.

Πρόκειται για τους Άδωνι Γεωργιάδη, Κωνσταντίνο Χατζηδάκη, Παναγιώτη Μπαράκη, Ανδρέα Λυκουρέντζο και Μάκη Βορίδη.

Στη δικογραφία έχει επισυναφθεί όλος ο φάκελος της ποινικής έρευνας, όπως τη διενήργησε η Εισαγγελία Διαφθοράς, με επικεφαλής τότε την Ελένη Ράϊκου.

Ο κ. Κοντονής με ανακοίνωσή του γνωστοποιεί ότι ανέβαλε την προγραμματισμένη για σήμερα αναχώρησή του για τις Βρυξέλλες, όπου θα πραγματοποιηθεί το Συμβούλιο των Υπουργών Δικαιοσύνης και Εσωτερικών Υποθέσεων.

Η αναχώρηση αναβλήθηκε λόγω της συζήτησης στην Ολομέλεια της Βουλής επί της πρότασης της κυβερνητικής πλειοψηφίας για τη σύσταση ειδικής κοινοβουλευτικής επιτροπής για τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης, που αφορά υποθέσεις εξοπλιστικών προγραμμάτων.

### Καταγγελίες Μαρτίνη

Ο Ανδρέας Μαρτίνης, πρώην πρόεδρος του «Ερρίκος Ντυνάν», προσωρινά κρατούμενος για οικονομικές ατασθαλίες σε βάρος του νοσοκομείου, υποστήριξε σε κατάθεση τον Νοέμβριο ότι οι πρώην υπουργοί της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, Άδωνις



Γεωργιάδης, Κωνσταντίνος Χατζηδάκης, Παναγιώτης Μπαράκης, Ανδρέας Λυκουρέντζος και Μαυρουδής Βορίδης συνέδραμαν στην εκχώρηση του νοσοκομείου «έναντι πινακίου φακής», μέσω εκπλειστηριασμού το 2014, σε εταιρεία που, κατά τον καταγγέλλοντα, ανήκει στον Όμιλο Πειραιώς.

Ο κ. Μαρτίνης επιρρίπτει ευθύνες τόσο στον μέχρι πρότινος επικεφαλής του Ομίλου Πειραιώς, όσο και στον εκλιπόντα επιχειρηματία Ανδρέα Βγενόπουλο. Η δικογραφία σχηματίστηκε με εντολή της εισαγγελέως Διαφθοράς, Ελένης Ράϊκου, που έχει υποβάλει παράιτηση από τη θέση της, στον εισαγγελέα Αντώνη Ελευθεριάνο, προκειμένου να ερευνηθούν οι καταγγελίες του κ. Μαρτίνη.

Η εισαγγελική έρευνα σταμάτησε, όπως ορίζει ο νόμος, καθώς ο κ. Μαρτίνης κατήγγειλε πρώην υπουργούς για διάπραξη ενδεχόμενων αδικημάτων και το θέμα πρέπει να κριθεί από τη Βουλή.

## Εγκρίθηκαν 11 συμβάσεις για τα υδατοδρόμια

Την έγκριση 11 Προγραμματικών Συμβάσεων, για τα υδατοδρόμια, ανακοίνωσε ο υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Νεκτάριος Σαυτορινιός.

«Μετά τις τελικές εγκρίσεις του υπουργείου Ναυτιλίας και του ΓΕΝ, είπε, οι προγραμματικές συμβάσεις προχωρούν και η Αποκεντρωμένη Διοίκηση θα τις εγκρίνει», προσθέτοντας πως τα υδροπλάνα θα εξυπηρετήσουν κατοίκους και επισκέπτες και θα συμβάλλουν στην αναβάθμιση των συγκοινωνιών. Παράλληλα, ο υφυπουργός, ανακοίνωσε ότι χρηματοδοτείται με το ποσό των 5 εκ. ευρώ, η ολοκλήρωση των μονάδων αφαλάτωσης στα νησιά.

«Στόχος μας, δήλωσε, το 2018 να σταματήσει η μεταφορά νερού με υδροφόρα πλοία».

Εν τω μεταξύ, για πολιτικό δάχτυλο, πίσω από την καθυστέρηση υπογραφής των προγραμματικών συμβάσεων για τα υδατοδρόμια, έκανε λόγο σήμερα -μιλώντας στην ΕΡΤ Ρόδου- ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος.

«Οι προγραμματικές συμβάσεις, είπε, μετά τις ανοπίες ορισμένων στη δημόσια διοίκηση, υπογράφηκαν με μεγάλη καθυστέρηση», προσθέτοντας ότι γι' αυτές τις ανοπίες υπαλλήλων, ευθύνη έχουν οι πολιτικοί προϊστάμενοι.

Ο περιφερειάρχης ανέφερε ότι με τη ψήφιση του νομοσχεδίου, άμεσα θα ξεκινήσουν και οι διαδικασίες για τη λειτουργία τους.

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

## SYDNEY

## NEWCASTLE

## CENTRAL COAST

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

